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АСТІ ШРІНХАЛА (ASTHI SHRINKHALA, SDM) 100 КАПСУЛ
SKU: 3956
Ціна: 662 грн 

Асті Шрінхала стимулює активність остеобластів, що веде до
формування кістки, поліпшення засвоєння мінералів кальцію,
сульфату та стронцію та ремоделювання кісткової тканини. Завдяки
цьому препарат широко використовується при переломах, остеопорозі
та остеонекрозі. Препарат прискорює провідність хондробластів, що
робить її корисною для боротьби з остеоартритом, спондильозом та
розшаровуванням міжхребцевих дисків. Засіб також може допомогти
при вітіліго, оскільки сприяє збільшенню утворення меланіну в
меланоцитах. Продукт тонізує стінки слабких вен, що спостерігається
у людей з гемороєм та варикозом. Він прискорює загоєння ран та
виразок, особливо ефективний при виразковій хворобі шлунка.

Категорія: Фітопрепарати, Аюрведичні препарати, Опорно-рухова
система

АСТІ ШРІНХАЛА (ASTHI SHRINKHALA, SDM)

Асті Шрінхала – натуральний засіб родом з Індії. Ця харчова добавка стимулює активність остеобластів, що веде до
формування кістки, поліпшення засвоєння мінералів кальцію, сульфату та стронцію та ремоделювання кісткової
тканини. Завдяки цьому препарат широко використовується при переломах, остеопорозі та остеонекрозі.

Асті Шрінхала прискорює провідність хондробластів, що робить її корисною для боротьби з остеоартритом,
спондильозом та розшаровуванням міжхребцевих дисків. Засіб також може допомогти при вітіліго, оскільки сприяє
збільшенню утворення меланіну в меланоцитах. Продукт тонізує стінки слабких вен, що спостерігається у людей з
гемороєм та варикозом. Він прискорює загоєння ран та виразок, особливо ефективний при виразковій хворобі
шлунка.

Асті Шрінхала полегшує біль та протидіє запальним процесам. Препарат має антибактеріальну та антиамебну
активність і може виступати проти подібних інфекцій. Добавка є антиоксидантом і допомагає запобігти
дегенеруючим недугам.

Основні властивості препарату:

стимулює активність остеобластів;
покращує засвоєння мінералів кальцію, сульфату та стронцію;
використовується при переломах, остеопорозі та остеонекрозі;
прискорює провідність хондробластів;
бореться з остеоартритом, спондильозом та розшаровуванням міжхребцевих дисків;
допомагає при вітіліго;
сприяє збільшенню утворення меланіну у меланоцитах;
тонізує стінки слабких вен;
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допомагає при геморої та варикозі;
прискорює загоєння ран та виразок;
ефективно діє при виразковій хворобі шлунка;
полегшує біль та протидіє запальним процесам;
має антибактеріальну та антиамебну активність;
є антиоксидантом;
допомагає запобігти дегенеруючим недугам.

Показання до застосування:

Формування кістки, переломи, остеопороз, остеонекроз, остеоартрит, спондильоз, розшаровування міжхребцевих
дисків, вітіліго, геморой, варикоз, рани та виразки, виразкова хвороба шлунка, біль, запалення, бактеріальні та
амебні інфекції, профілактика регенеруючих.

Протипоказання:

Індивідуальна нестерпність окремих компонентів, вагітність. У період лактації слід проконсультуватися з лікарем.

Інструкція по застосуванню:

Рекомендується попередньо проконсультуватись із лікарем.

Склад:

Асті Шрінхала (Цісус чотирикутний).

Умови зберігання:

Зберігати в темному прохолодному місці далеко від сонячних променів.


